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Notulen Bestuursvergadering 25 september 2023 te Eygelshoven. 
 
Aanwezig: 

• Bart E (  NO ), Jo C ( VZ ), Math L ( AL ), Bart M   (PM ), Hub H( A L), Wes W ( AL ). 
 
Agenda: 

1. Op of aanmerkingen notulen vorige bestuursvergadering, 
2. In en uitgaande post, 
3. Financieel overzicht, 
4. Status Schutterspark, 
5. Status IAO 2024 
6. Rondvraag en sluiting. 

 
1; Op of aanmerkingen notulen vorige bestuursvergadering: 

• Geen. Hiermee wordt de vorige  notulen bekrachtigd. 
 
2; In en uitgaande post: 

• Diverse mailwisselingen Marco Vulpen ( herontwikkeling Schutterspark ) 
 

3; Financieel overzicht kwartaal 4 en lopende kosten 2022: 

• Bank saldo per 25 september 2023: 676,77,- 

• In  verband met de jaarwisseling, zullen deze notulen januari 2024 worden verstuurd waarbij 
het financieel jaaroverzicht 2023 in is opgenomen. 

 
4; Status Schutterspark: 

• Marco Vulpen heeft als beloofd begin december 2023 het concept aangeboden aan de 
wethouder Toerisme gemeente Brunssum. 

• Hierin nemen wij een prominente plaats met rondritten inx. 

• Tevens is er een ( start ) bedrag opgenomen tussen de 40.000 en 50.000 euro voor start 
restauratie bus 6-137! 

• Vervolgstappen: de gemeente raad gemeente Brunssum zal dit moeten goedkeuren. Daarom 
is door dhr. Vulpen gevraagd of wij ( net als alle andere participanten ) de raadsvergadering 
waarin dit besluit genomen zal worden, willen bijwonen voor eventuele toelichtingen. Dit zal 
in januari of februari 2024 zijn. 

• In januari kunnen Jo C, Math L en Bart E deze vergadering bijwonen. In februari ( daar Jo C dan 
op vakantie is ) zullen Math L en Bart E deze bijwonen. 

• Na de besluitneming zal door Dhr Vulpen een agenda / plan de campagne worden opgesteld 
voor het vervolg traject. 

• Ook heeft de ambtenaar Toerisme gemeente Brunssum een werkbezoek gebracht aan onze 
stichting. Hij was dol enthousiast over de concept rondritten vertrekkende vanaf het 
Schutterspark 
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5; Status IAO 2024: 

• Zoals reeds eerder vermeld wordt er geprobeerd om samen met partners in 2024 het 100 jarig 
bestaan van OV-wegvervoer in Eygelshoven / Nieuwenhagen te herdenken door middel van ( 
nog vast te stellen ) evenementen. 

• Er hebben inmiddels 2 gesprekken plaatsgevonden met de redactie van de plaatselijke 
Anselbode. Hierin wordt door middel van diverse artikelen inwoners gevraagd om hun 
ervaringen te delen en eventuele IAO gerelateerde collectie stukken ter beschikking te stellen 
c.q. te doneren. 

• Na het eerste gesprek heeft de redactie een aantal oud IAO medewerkers geïnterviewd. 

• Tijdens het 2e gesprek welke op 19 december jl heeft plaatsgevonden ) is een voorzichtige 
tijdlijn vast gesteld. Het eerste artikel zal rond 9 januari gepubliceerd worden. 

• Jo C haalt de contacten met de Heemkunde vereniging Nieuwenhagen aan, om te proberen 
deze te laten aansluiten. 

• Een oproep op Facebook heeft ons inmiddels in contact gebracht met de dochter van een 
werkplaats / depot monteur, en ook al foto`s beschikbaar gesteld. 

• In de 2e week van januari staat er een 3e gesprek in de steigers. 
 

6; Rondvraag en sluiting: 

• Bart M geeft aan geen tijd meer te hebben in de functie als penningmeester van onze stichting. 
Een drukke baan en even druk prive leven zijn hieraan de grondslag. Jo C bedankte als 
voorzitter Bart M voor al zijn werk op de achtergrond welke weliswaar voor vele onzichtbaar 
maar zeker onmisbaar zijn geweest. Tot er een nieuwe penningmeester is gevonden, zal Jo C 
deze functie tijdelijk waarnemen. Dit zal ook worden door gegeven bij de KVK. Bart E zal 
hiervoor zorg dragen. 

• Garagepraat is – na grammaticale controle – gepubliceerd begin december. 
 
De voorzitter dankt iedereen voor zijn inzet in 2023 en wenst iedereen al het beste voor 2024 en 
sluit de vergadering. 
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